

Любовь Отцовская Великожертвенная

Христос Воскресе, Батюшка дорогой!

На меня через твоё письмо к старшим обрушилась лавина любви Божией. Батюшка, Господь такой Живой, и я тебе пишу это не от ума, а от сердца! Мне не нужно, чтобы это мне доказывал кто-то. Но просто хочется свидетельствовать об этом, что Господь наш Живой. Ведь как ещё тут скажешь иначе? Это же и есть свидетельство, ибо такое может только Духом Святым твориться, чтобы Дух Святый через духовного Отца возвещал всю правду обо мне, как рентген духовный. Это потому, что Бог Живой и Он Сердцеведец. Ибо сердца наши может видеть только тот, кто их сотворил. Но это ещё не всё моё свидетельство. Есть ещё одно. **Если только Бог сердцеведец, значит тот, кому открывается сердце человеческое, есть исключительно от Бога.** Вот такая духовная аксиома. И когда ты это сердцем чувствуешь, это так дивно. Просто хочется всем людям кричать о Боге Живом и о дивном пророке Его Илие, исправляющем сердца наши действием Духа Святаго, Благодатию Его.

Как дорого писать о Боге, о Любви, той, что с большой буквы, когда сердцем знаешь, что Бог Живой! О, как дорого мне, что Господь мне грешной позволил и положил написать о Нём, как о Любви и о ревности по Богу! О ревности Архангела Михаила, восставшего против гордого Деницы - «Кто яко Бог!». О ревности пророка Илии, обличившего и проклявшего лукавого антихриста. О ревности души человеческой, ведущей брань против внутреннего врага за Бога, за чувства, за сердце. О, какая это честь, Господи, благодарю Тебя, что подарил эту возможность - сражаться за Тебя в **этом сердечном бою!** Господи, подай мужество, подай крепость, терпение и любовь к Тебе, отстоять храм Твой - сердце мое, чтобы только Тебе служить в нём. Ибо Ты Творец и души, и тела. А враг от зависти позарился на чужое, не его. И жаждет отнять, завладеть и погубить Твое Божие, ибо Тебя он ненавидит и Образ Твой, и Подобие Твое. Посему ревнует душа моя не предать Любовь Отцовскую, **Великожертвенную**, и не отдать врагу храм Твой - сердце мое. Чтобы не кадили там зловонием «зверю» лютому, не воспевали ему песни лживые, не кланялись ему рогатому и не сочетались с ним проклятым в геенском огне! Да не будет сего в доме Божием, в храме нерукотворном сердца моего! Да не будет во веки веков! Аминь! Пошёл вон отсюда, отойди от меня, сатана! Ибо Верный и Истинный Господь Бог, во святей Троице Славимый Отец, Сын и Дух Святый, возвестил через пророка своего, что бой начнётся со Святынища Его (Иезекииля 9:6). Посему, да запретит тебе Господь осквернять Святынище Его! И воскликну в сердце моем: «Кто яко Бог!»! И подниму оружие против тебя, сатана, данное Богом - сие есть терпение и Вера святых! Аминь!

Дорогой мой Батюшка, я от радости забыла, что должна была тебе ответить после письма к старшим. Прости, если что-то не то написала. Матушкам, моим сокелейницам, очень понравилось твоё письмо. О бо мне то да, конечно, всё так и есть, как ты мне написал, дорогой Батюшка. И то, что ты мне в личном письме написал про промысел Божий, я даже сама хотела тебе написать, что я чувствую и вижу эту работу Бога со мной, и я очень этому рада. Я чувствую в этом Его любовь ко мне, и у меня такая благодарность в сердце. И владыка Варсонофий почувствовал в этом письме огромную любовь Божию ко мне, грешной. И матушка Феофила прислала мне открытку и подписала: «Обнимаю сердечно». Это, конечно, всё тепло и дорого. Но самое дорогое для меня было в этом

письме - это одно маленькое слово твое, написанное два раза - это слово «боль», **боль твоя** за бесчувствие моего сердца огрубевшего. Конечно, боль твоя отзывалась эхом в сердце моем колкой болью при прочтении, но она также и сокровище сердца моего. В этой боли любовь моего духовного отца, которая имеет великую силу от Бога. Как страшно этой любовью пренебречь! Она может горы двигать! Так неужели не отвалит камень от моего сердца!

Знаешь, Батюшка мой родненький, у меня есть это право писать тебе и считать так, **мой родненький**. Вот я раньше думала, как это дивно, что Господь говорил апостолам, наставляя их, о муках роженицы. Ведь они не знали и не могли знать, что это такое. А теперь я понимаю, что знали и понимали, только через духовное вынашивание и рождение чад Божиих. Вот, читая о твоей боли, вспомнила об этом. Но и ребёнок, когда рождается и проходит так называемый родовой путь, испытывает боли. Зная о боли ребёнка, все мои детки рождались в тишине. Я не кричала, чтобы их не напугать, ведь они знают голос матери. Вот так и твои детки - чада Божие, рождаются в тишине твоего сердца дивного. Бережно ты претерпеваешь со смирением каждую духовную схватку. Передышать немного, набраться сил и опять схватка. Схватки, они очень болезненные, это боль смертельная. Я не просто пишу тебе об этом, я теперь понимаю, почему Господь об этом говорил, так как это очень символично похоже. Так вот, схватки болезненные, но они помогают продвигаться ребёнку вперёд. И они специально попущены Богом для этого продвижения. В духовном рождении без схваток с врагом не родишься в Боге. Нужно пролить кровь! Вот я в какой-то степени понимаю тебя и твою боль отцовскую, родовую. Но ведь Господь и о радости после рождения говорил. Я поистине чувствовала эту радость после родов. Она выливалась в непрестанном Славословии Бога. Слава тебе, Господи! Слава тебе, Господи! Повторяло и повторяло сердце мое вслух.

Батюшка мой родненький, как же ты дорог мне! Ты родитель мой для жизни вечной, для Бога. Как мне дорога твоя боль родовая! Я знаю, что после рождения моего в Духе, твоя радость за меня будет сильнее и больше моей, так как родитель больше способен радоваться. И вот, читая о боли твоей, так хочется стараться, чтобы оправдать любовь твою отцовскую и любовь Отца Небесного. Господи, помоги!

Святой вечер... Бог даст, пойду на ночную Литургию, посвящённую Архангелу Михаилу. Мою проповедь о плюрализме, как религии дьявола, так долго делали, как я не пыталась ускорить. И вот она выходит на Архангела Михаила. Это честь для меня. О, Дивный и Великий Архистратиже Михаиле, Ревнитель Любви Божией, как я его люблю! Как он похож на тебя, дорогой Батюшка! Как мне дорога его ревность! Как хочется подражать ему в битве за Бога, и не только в внешней битве, но и сердечной!

Знаешь, дорогой, моему сердцу Батюшка, я очень желаю разделить с тобой радость в Духе Святом. Но эта **боль твоя** от разделения со мной, сподвигла меня на бой, пробудила в сердце ревность защищать самое дорогое. Враг с такой силой восстал на меня, как ещё никогда не восставал. Пытался обмануть меня, внушая мне: «Посмотри, ты такая же падшая, как и я, в своей зависти и гордыне! Значит, будешь так же проклята!» и так далее. В сердце горел огонь бесовский, испепеляющий доверие к Богу. Ум изо всех сил сопротивлялся осознанием, что в сердце ложь, ей нельзя верить. Она восстала на самое дорогое, самое дорогое мое - на любовь к Богу и Помазаннику Его! Которая ещё не разгорелась, но теплится в сердце маленьким угольком и желает воспламениться от Духа Святаго.

Батюшка дорогой, какой премудрый Господь! Он показал мне, что приготовил для меня, но не дал почувствовать, чтобы посмотреть, буду ли я биться за это счастье, буду ли ревновать. Ты же сам писал мне, что за это мне нужно биться. Разве был бы бой, если бы я смогла сразу возрадоваться? Ты же, пророк Илия - бывалый и опытный боец за Бога. Как же без боевых учений мне приблизиться к тебе? Но **печаль твоя и боль**, она тоже промыслительна. Мы не смогли пока соединиться в радости по Богу, но нас соединила эта боль. Она столько жару придала этому угольку и помогла разгореться ревности в этом бою за Бога и за тебя. Это так дивно! Ты мне стал ещё дороже во Христе, ещё ближе и роднее. Нужно было пустить кровь за эту **боль твою, боль духовного Отца**. Нужно было восстать и возненавидеть эту страсть, разделяющую с самым дорогим. Восстать с Духом Архангела Михаила - «Кто яко Бог!» на завистливый дух сатаны. Как это премудро, Батюшка дорогой! Как же я пойду с тобой в бой против антихриста, не пройдя прежде в сердце боевые учения? **Твоя боль — боль Помазанника, она искупительная для меня. Ведь только Помазанник может страдать за чад своих.**

Слава Богу, что ты есть у меня! Да хранит тебя Архангел Михаил от всякого зла! С Богом!

Ответ от Державного Зосимы духовному чаду м. Олимпиаде

Я ощущил, что мы на пороге Воскресения Руси

Христос Воскресе, Матушка Олимпиада!

Благодарю тебя за живое письмо, столько чувств добрых. Я уже подумал, может тебя побольше ругать, чтобы ты была живая. Шучу! Все по Богу и от Бога, только это может принести добрый плод. Из твоего письма может добрая проповедь получиться, живая.

Хочу поделиться с тобой. Как ты уже знаешь, наш Господь много раз мне открывал о Своих Дарах, то, что Он желает подать мне **Силу Духа, Силу Живой Веры и власть Слова**. Все это имеет в себе **особую** Благодать, все три перечисленные Силы в Боге! И я и раньше не понимал, еще в 2000-х годах, чтобы это могло значить. Я удивлялся и созерцал Тайны Божии. Ибо мне не просто было это открыть о Дарах, но еще и Силой Божией я был введен Духом в это состояние Благодати. Аз созерцал в радости Силу Живой Веры, Силу усыновления к Богу через Христа Иисуса, Силу усыновления к Божией Матери. О, как это все изъяснить можно?! Никак! О, Дивная и Предивная Царица, какое особенное счастье иметь живое упование на Нее, ибо это не просто надежда, а созерцание Живой Богородицы, Ее Красоты, Величия, Славы, Веры к Ней и многое другое чувство духовное и видение. Она Сама тебе вживую сообщает, что услышит и поможет, а сердце доверяет и радуется. Вот что такое упование! Понимаешь? Наши Святые, видя это в духе, радовались и от любви произносили: «Стена Нерушимая», «Радость Нечаянная», ибо как можно чаять то, чего не знал? Никак! Все эти добрые имена к Царице люди называли по вдохновению от Духа Святаго. Посему, когда аз говорю про упование на Бога, то это не из книжек прочитано, а вживую ощущаемо было. Разумный в Боге человек, сам вкушивший сию сладость духовную, сразу бы распознал, о чем я говорю, и не хулил бы, ибо аз говорю, как знающий, переживший на опыте. Так вот, вернусь к теме.

Вот уже 25 лет прошло со дня возвещения о сих Святых Дарах Духа. И время от времени Господь напоминал мне, что Его обетования приближаются. Но это было не часто! А вот сейчас, за пять дней уже трижды мне было возвещено от Бога, что сие время приблизилось, исполнится Силою Свыше. Последний раз было в день Святого Архистратига Михаила, в ночь с 20 на 21 ноября этого года. И все три посещения были так

сильны, что мое сердце находилось на Небе. Если Бог благословит, то аз постараюсь. об этом написать нашим братьям и сестрам. Я ощущил, что мы на пороге Воскресения Руси и этому никто не помешает! В этих посещениях участвовали Святые тоже, и наша Богородица Славная. И если аз говорю от Духа Святаго, то вы все увидите Силу Божию обетованную и возрадуетесь. Вскоре все люди верующие увидят сие чудо и будут говорить: «Благодать, Благодать на нем!» В тот день и те дни люди осознают многое и враги тоже! Жить только Богом – это моя суть. Дать бой толерантности и единения религий!

Господи, поспеши же! Господи, благослови же! Аминь!

Держитесь, мои родные! С нами Живой Бог!